

狭路相逢快者胜

比亚迪宋DM百公里加速4.9秒



记者从浙江中南比亚迪4S店获悉,比亚迪宋DM实车现已到店。作为比亚迪542战略的重点车型,比亚迪宋家族“全擎全动力”平台下的成熟产品,宋DM在继承了宋盖世版“五星安全”车身的基础上,更以双模三擎四驱的强大技术实力,得到了消费者的青睐。

宋DM优势明显

在外观上来看,宋DM延续了宋盖世版的设计风格,时尚且动感十足,但平和饱满的设计和车身上带有的“542”、“4.9s”标识均表明了这不是一辆普通的宋。

宋DM的动力系统由一台1.5T涡轮增压发动机和两台电机组成,发动机和其中一台电机布置在前轴用于驱动前轮,另一台电机位于后轴用于驱动后轮。

官方数据比亚迪宋DM百公里加速4.9秒,这一数据主要得益于1.5T涡轮增压发动机和双电机的双模动力技术,其最大综合功率333KW,最大扭矩能够达到740N·m。这一数据与当流跑车不相上下,这一数据的背后,是比亚迪542战略在中国品牌汽车新能源技术上的突破。

得益于相对高的底盘和强大的电四驱控制系统,宋DM不仅适应山路、雪地、沙地、涉水等全地形路况,更重要的是,电四驱的响应速度比机械四驱快10倍,能够及时有效地防止爆胎、制动失灵、侧翻等突发危急状况,为行车安全提供了更坚实的技术保障。

“全擎全动力”平台车型

“542”、“全时电四驱”、“百公里加速”,这三个词从2016年开始几乎霸屏了整个自主品牌车市。在今年的上海车展前夕,比亚迪宋DM正式亮相,成为比亚迪

“542”家族又一款重点车型。宋也成为比亚迪“全擎全动力”平台车型。

如果一定要在市场上找一款与宋DM相同驱动模式的SUV车型,则符合要求的车型售价已经超过80万元,并且同类车的综合动力输出以及加速彰显了宋DM的过人实力。以宋DM的行驶表现来看,比亚迪已经掌握了全球领先的造车技术,而与动辄百万的豪华车相比仅有不同的就是“BYD”LOGO。

宋DM不仅仅是一部车的属性

宋DM基于比亚迪全球第一的电能利用技术可实现车外220V交流放电功能(VTOL),可为电磁炉、电冰箱、火锅等家用电器及冲击钻等电动工具供电,满足多种使用需求,车的使用价值又得到进一步体现。

宋DM配备8英寸高清电容屏及开放式CarPad安卓车载系统,通过CarPad,驾乘者可在车内轻松实现网页浏览、网购、视听娱乐、游戏、第三方导航等功能,纵享智能互联。除此之外,车身搭载的全方位摄像头可以无死角地呈现车辆四周图像,实时监控,窄道行车及倒车入库安全自如。宋DM还搭载了遥控驾驶技术,在可视范围内(车辆周围10米),使用遥控钥匙,可实现远程遥控车辆出库、入库、移位,远程开启空调等功能。

(宋环环)

北京外企航服项目第8期接受认购中

该项目由双国企担保,投资期限18个月,10万元起购

外企航服项目持续认购中

一款由国企发行,双国企担保的“外企航服”项目还剩1.4亿元,本周继续认购中。该项目总募集资金3.5亿元,分期发行,期限18个月,10万元起购,按1万元的整数倍递增。

据介绍,该项目的发行人为北京外企航空服务有限公司,公司股东有北京北大高科技产业投资有限公司(国企)和中国航空集团旅业有限公司(央企)。公司现已发展成为中国从事航空运输服务代理的专业公司,代理着国内外70余家航空公司的客、货运输业务。目前在华北地区航空运输销售额连续18年居中国国际航空公司代理人前列,在其他航空公司(包括国外航空公司)排名前5位。此次募集资金用于补充北京外企航空服务有限公司的流动性资金。

该项目的一大特点是由两家国有企业为此项目发行进行担保,分别为中大博雅能源有限

公司和北京北大青鸟有限责任公司。两家担保企业实力较强,其中中大博雅能源有限公司为北京北大科技实业发展中心(唯一股东:北京大学)的全资子公司。该公司主要开展大宗商品贸易及配套物流、金融服务,为集团能源矿业板块中从事大宗商品贸易的重要企业。2015年年报,公司资产总计17.1亿元,营业总收入38.1亿元。另一担保国企为北京北大青鸟有限责任公司,是北京大学骨干企业集团之一,源于国家支持的计算机软件重大科技攻关项目“青鸟工程”。经营领域涉及IT(及制造业)、教育、旅游、文化传媒、地产、金融、能源、矿产等行业,拥有多家上市公司及上百家企业,业务范围遍布北京、香港、上海等全国30多个主要城市及北美、欧洲、中亚、东南亚等国家和地区,资本运营能力强。

本周短期理财产品

“瑞报财管家”本周会在各渠道更新中短期理财产品。其中每天上午9时更新的浙金中心平台产品(7天——半年),1000元即可起购,预期年化收益率达5.0%。该产品具有起点低、收益高、期限短等特点。

此外,还有多种期限产品在瑞报财管家微信公众号平台更新。每天上午10时更新的币港湾平台:半年/一年系列产品年化收益率6.5%—8%,5万元起购。温都金服不定时更新的7天至150天的中短期产品,1000元起购,年化收益率6%—10%。

值得提醒的是,上述年化收益率可能会根据市场情况适时调整,但所有产品在到期日当日兑付,资金兑付有保障。感兴趣的市民可扫二维码加入瑞报财管家会员群咨询与了解详情。

瑞报财管家福利社

即日起至6月30日,瑞报财管家温都金服注册的市民,在活动期间累计年化投资(不含转让产品)达到指定额度,即可获得超市卡、空气加湿器、勺筷套装和蚕丝夏被等礼品。感兴趣的市民请扫二维码加入瑞报财管家微信群了解详情。

(温馨提示:理财非存款,投资需谨慎!)

认购方式

1.扫“瑞报财管家”微信群二维码并通过管理员邀请,了解产品详情。

- 2.微信端认购
(1)先关注【瑞报财管家微信公众号】;
(2)点击菜单栏【浙金中心】、【浙里投】或【温都金服】进入即可。

3.办理请至瑞安日报一楼市民服务中心(安福路30号)5号窗口,咨询热线0577-65818099(工作日8:30到16:30)。



瑞报财管家微信群



“瑞报财管家”公众号

“讲文明 树新风”公益广告

加强未成年人思想道德建设 促进未成年人健康成长



中共瑞安市委宣传部
瑞安市文明办 宣
瑞安日报社